U7k

AJn
S

)

5]

B

LA 64

BK

@



o




2977

@ wts}
@ 7]e

HE ggud T2 338 1}
e oy Eo] A B 22T




e AL ol ARG

4. 7:4%@%2‘:’_
@71:]14 @4(}"‘:]]@'79’]]3]
® 79 49] g5t H] @ 734 9 H]

© 7ol et 49] 1]



oM HyY ot 1yt




6.

T & Hl9f ghol 25: 359k 22 A

D 1:10
@ 5:7

@ 10:15

® 125:135

Tlo



AU




ANZEY mope] Fol gt o F ol 4 m? oI,
7420) Qol7t 5.75melH, o] Zo] el Aol B melA) Pt

AL,

® “m @ 0.5m ® 0.45m
@

T MO | W
=

@

I

B



ol ATHAA 127 kel WIHFE Hgo] 3 BAR

Ar

1% @ BAE 1Y B Agsteln g
AFGRTRE, 5H20] B kg AFEaob

ne

pdy

E

rlo

i
Sh=A] FeHA 2.
1 3 4 2 1

@® gkg @ gkg ® lgkg @ ngg ® 4gkg

o

oF

o

o

o



10. WA A4 R SHHE 2 BEA0
28.07 + 14
@ 0.0205 x 14 = 28.07 @ 0.205x14 = 28.07
® 2.05x 14 = 28.07 @ 2.005x14 = 28.07

® 20.05x 14 = 28.07



11. o mheollAq At 4] oFS vebd A Z iyt =49
'

% AAFEo] 54000kg & T, K2 9] PArge B kgJU7H?

s

0
75 25
o0
@® 9800kg @ 10800kg ® 11800kg

@ 12800kg ® 13800kg



@ 2:5=6:] ]
® 3:49= |7
® 16:15=] |:1

7
8



13.

A sk Hlge WL vhy O3S o,
H&2 2 % AR oA 2.

D 34% @ 40.5% ® 43.75%
@ 54% ® 63.25%



14. o= =99 Fulg F5HA L.

6em /1
1 /G I £ |4cm
l s \
7 T
I B B /
B I ——
gem| 7 fmmmmmmmo oo - ’J
\ F-/* --------------
\ 3cm
““““ 16cm---"""
@ 763 cm?® @ 645cm? ® 576 cm?®

@ 524 cm? ® 420cm?



15. y=[ |xxoldx=4@u,y=29Uct x=6<L oy o g
AL,

@ 3 @ 4 ® 5 @ 6 ®7



